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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt, „Testvér-települési programok és együttműködések 

(2020)” című pályázati kiírásra, Hajdúhadház Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be, 

„A hajdúk és Bihardiószeg” címmel. 

  

A projekt célja a testvérteleülési együttműködés elmélyítése Hajdúhadház városa és 

Bihardiószeg között. A projekt keretében 2020 október 14-15-én 1-1 napos konferencia 

kerülne megszervezésre a két testvértelepülésen, amelynek keretében tudományos 

részletességgel kerülnek bemutatásra a két település közös történelmi gyökerei, különös 

tekintettel a Bocskai féle szabadságharcra, amelynek első győztes csatája Diószeg mellett 

történt, és amelynek eredménye a hajdúk letelepítése volt. A konferencia a két település 

közös hagyományainak tekinthető borászatra tekintettel borkóstolóval zárul.  
 

 

Hajdúhadház Városa és Bihardiószeg évek óta testvértelepülési kapcsolatban állnak 

egymással. Az elmúlt időszakban az érmelléki és a hajdúhadházi borászati hagyományok 

felelevenítésével közös érdek lett a térség borászatának a fejlesztése. Emiatt fogalmazódott 

meg a települések vezetőiben az az igény, hogy a két település múltbéli közös gyökereit, 

hagyományait is felfedezzék és a lakosokkal is megismertessék egy közös konferencia 

keretében, amely 2 helyszínen, Bihardiószegen és Hajdúhadházon kerül megrendezésre. A 

projekt előkészítése megkezdődött, a 2 település megállapodott a konferencia időpontjába. 

2020 október 14-én Bihardiószegen megkoszorúzásra kerül Bocskai István mellszobra, ami 

a helyi református templom kertjében áll, ezt követően a résztvevők számára konferencián 

mutatják be a 2 település közös múltját, majd népzenei és néptáncbemutató valamint 

borkóstolás zárja a napot. A projekt célcsoportja a hagyományőrzők, a pedagógusok, 

helytörténészek és lokálpatrióták, valamint tágabb értelemben a települések múltjuk iránt 

érdeklődő lakossága. 

2020 október 15-én, Hajdúhadházon folytatódik a konferencia, ahol a hajdúhadházi 

népkulturális hagyományok bemutatásával, és az újjáéledő hajdúhadházi borászat 

bemutatásával és borkóstolóval zárul, ami nem csak a konferencia résztvevői, hanem a 

település összes lakosa előtt nyitva áll. Az elhangzott tudományos anyagok egy színes, 16 

oldalas, A/4 méretű kiadványban kerülnek összefoglalásra. A projekt fontos célja, hogy 

bemutassa a határ két oldalán lévő település közös gyökereit a lakosok számára a Nemzeti 

Összetartozás évében, 2020-ban.  



 

 

Mindkét településen, de kiemelten a határon túl fontos, a nemzeti identitás erősítése, ami a 

helyi hagyományok bemutatásával valósul meg. A rendezvények ugyanakkor növelik a 

települések ismertségét, így segítenek a turizmus erősítésében is. 

 

A projekt megvalósítására 2.000.000 Ft támogatási összeg áll rendelkezésre, melyet 

előlegként a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. vissza nem térítendő támogatásként finanszíroz. 

A támogatás tervezett költségtételei: étkeztetés (a konferenciák résztvevőinek étkezési 

költsége), utazási-,szállítási költségek (Bihardiószeg-Hajdúhadház), média- és 

reklámkiadások, nyomdaköltségek, (kiadvány készítés), illetve reprezentációs költségek 

(fellépők költségtérítése, borbemutató, borkóstolás). 

 

 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 

megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 

Határozati javaslat 

 

Hajdúhadház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

……/2020.(I.30.) HÖ. számú határozata 

A hajdúk és Bihardiószeg című pályázat benyújtása, a „Testvér-települési programok 

és együttműködések (2020)” című pályázati kiírásról 
 

Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a hajdúk és Bihardiószeg című 

pályázat benyújtása, a „Testvér-települési programok és együttműködések (2020)” című 

pályázati kiírásra tárgyú előterjesztést megtárgyalta, a hajdúk és Bihardiószeg című, TTP-

KP-1-2020/1-000251 azonosító számú pályázat beadását tudomásul veszi 2.000.000 Ft 

támogatási igénnyel, 0 Ft önerővel, nyertes pályázat esetén felhatalmazza Csáfordi Dénes 

polgármestert a támogatói okirat aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 

Végrehajtásért felelős: Berencsiné Veres Mónika pályázati referens 

 

 

Hajdúhadház, 2020. január 21. 

                                            

Tisztelettel:  

 

   Csáfordi Dénes 

  polgármester 

 

Az előterjesztést összeállította: Győri Béla polgármesteri kabinet  

 


